

辽阳市民政局考察益阳市乡镇(街道)社工站

本报讯(通讯员 严胜利 蒋芳匡一聪)4月24日至26日,辽宁省辽阳市民政局党组书记、局长吴险峰一行10人来益阳市社会工作服务指导中心考察益阳市乡镇(街道)社工站建设工作,双方就社工站建设的经验、成果、社会效益及问题展开深入的交流。益阳市民政局党组书记、局长、二级巡视员聂新民高度重视,益阳市民政局党组成员、副局长贵秋民率相关负责人及工作人员全程陪同考察。

考察团首先参观了益阳市社会工作服务指导中心的阵地建设,了解了人员配置情况,详细翻阅了建设制度文件、工作服务文件、日常工作产生的痕迹资料等,给予了高度评价并提出深入学习的要求。省蛭仁社工理事长肖敏详细解说了益阳市社会工作服务指导中心的建设情况、服务内容及益阳市98个街道的乡镇(街道)社工站的建设情况、人员配置情况、作品内容及益阳市99公益日“益行益善、益老益小”项目中的四点半学校,与此同时,慈善科相关负责人对考察团介绍了益阳市乡镇(街道)社工站承接的模式、组织框架、资金来源以及益阳市社会工作服务指导中心在益阳



辽阳市民政局党组书记、局长吴险峰一行10人来益阳市社会工作服务指导中心考察益阳市乡镇(街道)社工站建设工作

市乡镇(街道)社工站项目建设中起到的作用,而作为整个益阳市乡镇(街道)社工站的督导评估培训的承接结构,也充分向考察团展示了承接机构湖南省蛭仁社会工作服务中心的综合实力。

“益阳市社会工作服务指导中心启动于2020年12月,通过政府采购的方式由湖南省蛭仁社会工作服务中心承接,秉承以人为本、专业服务、开拓进取、发展潜能的宗旨,致力于社会工作人才队伍建设及督导、评估、培训、评优等服务,为全市乡镇(街道)社工站提供专业支持。”贵秋民说。

考察团先后实地考察了沅江

市社工总站,资阳区沙头镇社工站,金华坪社区社工室、四点半学校,赫山区金银山街道社工站,沧水铺镇社工站,并进行了座谈,在整个过程中,考察团提出了关于社工站建设的相关问题,陪同成员详细专业地予以解答,在关于社工站建设以及未来发展趋势上进行了深入探讨,他们表示:湖南禾计划——乡镇(街道)社工站项目的建设能在如此短的时间取得如此大的成绩实属不易,此次参观学习不虚此行。这也为辽阳市民政局接下来如何更好开展社工站建设工作提供了宝贵经验和重要参考。

打造首个吃醋节

文/胡凯翔

“520”“1314”“888”……5月20日网络情人节将至,记者注意到社交平台出现了一股用数字表白的风潮。除了各种Q萌的手写体,还有一款以天地壹号为首的“1~9”号的数字罐。不少网友质疑“山寨版”的饮料竟然比本尊还火?

对此,品牌方解释这并不是山寨,而是在“520吃醋节”推出的“0~9”号的数字罐。“520是

天地壹号玩转年轻化市场



网友表达爱意的节日,醋文化在我们国家源远流长,家人朋友之间也会因为一些事情‘吃醋’,这也是爱意、关心的一种体现。所以在这一天,我们发起吃醋的活

动,希望在这个特殊的节日里,大家更加珍惜亲情、友情。”天地壹号相关负责人说。

从“百元天地壹号”到20几年不变的玻璃瓶包装,天地壹号一直是网友讨论的明星醋饮。“2021年,我们发起举办首届520吃醋节,现在才刚刚开始,想不到网友这么喜欢这个节日。”天地壹号相关负责人表示,今后将会继续对节日项目进行创新,让大家更加明白、珍惜来之不易的感情。

零介质直接链接用户 海信品质之家长沙开业

文/胡凯翔

“九大品牌一个基因,‘品质’已经成为海信所有产品品类和旗下品牌的共同基因,我们将把‘品质海信’进行到底!”近日,全国第二个海信品质之家在网红城市长沙正式开业,象征着海信加速零售布局迈出重要一步。海信中国区营销总部副总裁林朝晖表示,未来一年内,海信还将按照“一城一店”的原则发展60家全国海信品质之家会员店和智慧生活馆。



“品质之家”是海信唯一的全品类会员店,包含海信、东芝、日立、容声、科龙等海信旗下的主要品牌,是海信高端会员旗舰店。林朝晖介绍,海信品质之家同时承

载着海信“了解用户、链接用户、赋能渠道”的使命。

“海信把国内第二家品质之家落地长沙,足见长沙的重要,足见我们对长沙市场、对湖南市场的重视。”林朝晖表示,多年来,海信旗下的电视、冰箱、空调和洗衣机等高质量、高品质的家电产品走进了三湘大地的千家万户,深受湖南消费者的喜爱,从黄海之滨,到三湘大地,未来将把“品质海信”进行到底。

黎雅社区

党建聚合力

“邻聚黎”志愿服务得民心

本报讯(通讯员 罗亚运)为庆祝中国共产党成立100周年,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,有效运作“党建+基层治理”模式,近日,长沙市雨花区东山街道黎雅社区成立一支“邻聚黎”志愿者分队——“壹凝邻”志愿者(谐音“100”志愿者),顾名思义是在中国共产党成立100周年之际建立的“壹”支“凝”心聚力、“邻”里守望、义务奉献的志愿者,目前这支由居民组成的志愿者队伍人数超过了80人。

“壹”支队伍 一条心

75岁的黄阳芝是队伍的领导者之一,大家亲切地称呼她为“黄姨姐”,她是一名有着57年党龄的老党员,是队伍中年龄最大的志愿者,已连续参加了多次社区组织的“洁净雨花”大清扫志愿服务活动。一人之风,教化众人,在她的带领下,周边的老人、邻居都成为了社区的志愿者。“只要有时间我们都会参加志愿服务,在黄姨姐的带领下,小区环境越来越好了。”邻居李大姐、章大姐在王姨姐的带领下,也成为了其中一员。

“凝”心聚力 服务社区

每周五为黎雅社区“洁净雨花”大清扫行动日,每到这天,志愿者们有序列队、分组行动,对背街小巷乱停乱放的共享单车、小区内外的白色垃圾及树叶、楼道里的“牛皮癣”进行规范清理,在每个脏乱差的角落,都可以看到志愿者们忙碌的身影。志愿者们用行动弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,以实际行动全面响应“百日奋战 扮靓星城”市容环境整治工作部署。

“邻”里守望 汇聚小善大爱

“壹凝邻”志愿者围绕“100—580”(谐音壹凝邻—我帮您)开展邻里守望志愿服务活动,通过开展关爱空巢老人、关爱留守儿童、关爱残疾老人、维护社区环境等志愿服务积极营造邻里有爱、团结互助、文明和谐的新型邻里关系。当居民遇到困难时,他们主动搭上一把手,当居民需要帮助时,他们积极出上一份力,小善大爱,点滴汇聚,让志愿服务融入广大人民群众的生活。

下一步,黎雅社区打算继续发动居民广泛参与志愿活动,扩大“邻聚黎”志愿者队伍,开展多种便民服务,实现便民服务向常态化、规范化、专业化方向发展,从而实现“我为人人,人人为我”的社会目标。